
V areálu gymnázia ve Frýdku-Místku vyrostlo
nové moderní sportoviště
20.11.2025 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Vedle krajského Gymnázia Cihelní ve Frýdku-Místku dokončil Moravskoslezský kraj
revitalizaci sportovního areálu. Studenti i veřejnost tak mají k dispozici nový atletický ovál,
sportovní a workoutové hřiště a prostory na další sportovní aktivity. Celý projekt vyšel na
téměř 30 milionů korun, kraj na něj získal dotaci z Operačního programu Spravedlivá
transformace. Na provoz bude přispívat také město Frýdek-Místek.

„Původní areál z 80. let byl už spíše pláckem na fotbal obklopený náletovými dřevinami. Díky
prostředkům z EU jsme tento prostor mohli proměnit v moderní sportoviště, které bude pro
sportovní aktivity kromě hodin tělocviku bezplatně využíváno také veřejností. Celý areál bude
monitorován kamerovým systémem, na místě bude mít také dohled správce. Jsem rád, že tu budou
studenti i místní lidé moci přijít zaběhat si, zaposilovat nebo si zahrát kopanou, basket nebo třeba
volejbal,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan Veřmiřovský a
doplnil, že součástí sportoviště jsou kromě hřišť na různé sporty také atletický ovál, doskočiště nebo
prostor pro vrh koulí. Na místě je i sklad nářadí a zahradní techniky, uvnitř areálu opravené
komunikace a nové parkoviště pro zaměstnance.

„Dohodli jsme se s krajem, že tento moderní sportovní areál bude zpřístupněn sportovním oddílům a
veřejnosti z Frýdku-Místku. Město se bude podílet na úhradě nákladů na správce areálu. Pracujeme
na tom, aby i další sportovní areály středních škol, kde je zřizovatelem kraj, sloužily veřejnosti,“ řekl
primátor Frýdku-Místku Petr Korč a dodal: „V areálu vzniklo 18 parkovacích míst pro zaměstnance
školy, kteří dosud parkovali v okolních ulicích. To uleví občanům od problematického parkování na
sídlišti.“

Revitalizace trvala téměř rok, jejím zhotovitelem byla společnost VOSTAV MORAVA a.s. Náklady
investice byly vyčísleny na 29,67 milionu korun, Moravskoslezský kraj na ni získal dotaci z
Operačního programu Spravedlivá transformace ve výši 82,5 procent nákladů.

Nad rámec projektu ze svého rozpočtu vybudoval Moravskoslezský kraj vedle sportoviště
horolezeckou věž, která zde rozšiřuje nabídku sportovních aktivit.

Po, St: 8:00‑17:00 hod.

Út, Čt: 8:00‑14:30 hod.

Pá: 8:00‑13:00 hod.

Programové prohlášení vedení Moravskoslezského kraje na volební období 2024–2028

1897 první automobil ve střední Evropě

4. nejnavštěvovanější památka v ČR

1814 roku 1814 založené nejstarší muzeum v ČR
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